



格言录

一个细小的瞬息即逝的期望能够经常地从纯自然的环境中产生出来，而一个强烈而持久的期望，则只能来自于法律。  
——(英)边沁

# 东京审判与中国

今年11月12日是东京审判宣判七十周年。七十年前，经过两年多的长时间审理，远东国际军事法庭判定东条英机等全部二十五名日本主要战犯(A级战犯)有罪。这不仅是对近代以来日本对外扩张及伴随着扩张的暴行的盖棺定论，而且，东京审判与纽伦堡审判(先于东京审判进行)一起，开创了具有划时代意义的惩罚发动战争元凶的先例。由于承诺接受东京审判的判决结果是日本回归国际社会的前提之一，因此，东京审判也是构建战后世界秩序特别是东亚秩序的重要基石。有关东京审判的重大意义，以往著述论之已详，本文不赘述。在这篇短文中，我想简括一下未被注意的中国因素对于东京审判的意义。

## 一、中国参与东京审判的特殊意义

近代以来，中国饱受列强的欺凌，被侵略、反抗、反抗失败、割地赔款，几乎是不变的戏码。即使第一次世界大战中国名义上成为战胜国，战败国德国在胶东半岛的权益还是被迫让渡给了日本而没有回到中国的手中，这一胜利亦受辱的例子，是积贫积弱的近代中国命运的最好写照。经过艰苦卓绝的长时间抗战，中国作为战胜国参与对侵略者的审判，对中国而言无疑具有十分重要的意义。但我强调的“特殊意义”还不在于“参与”本身，而是指中国的参与是东京审判正义性的主要源泉。这一点需略加说明。

名人和豪门大族偷漏税事件，在中国古代也屡有发生。唐宣宗时期，国舅郑光长期偷税漏税，京兆尹韦澳顶住压力，依法惩处违法者，追缴所欠税款，被皇帝称赞为“凛然不可侵犯”。

### 岂能自我推荐当侍御史

韦澳，字子斐，陕西长安人。他气节高雅，心地清静。唐文宗大和六年(832年)，韦澳进士及第，又登宏词科。唐朝时人们考中进士并不是被马上封官，而是作为后备干部等待任命。韦澳的父亲韦贯之曾做过唐朝的宰相，按此家庭背景，在朝中谋个一官半职不成问题。可是，韦澳嫉恶如仇，为人刚直，从不为自己的仕途而低三下四去求人，所以登科十年，也没有入任为官，一直赋闲。韦澳的叔伯兄弟韦温 and 御史中丞高元裕是好朋友，二人经常聚会，有一次在谈到韦澳的情况时，高元裕答应安排韦澳做侍御史。韦温兴高采烈回到家中，对韦澳说：“高中丞德高望重，皇上很器重他，他和你谈一次，你去见见他，就可以去做侍御史了。”韦澳像没听到一样，无动于衷。韦温再一次对他人说：“高中丞庄重，是一个很正直的人，他只是想和你谈谈，并没有其他要求，你不能轻视他，应该去拜访一下。”韦澳回答说：“哪有亲自登门跑官要官，自我推荐当侍御史的呢？”最终，韦澳也没有迈进高家的大门。

### 送达裁判文书

晋红霞、季强、山西世纪恒固房地产开发有限公司：本院受理的上诉人内蒙古世纪恒固房产开发有限公司与被告上诉人新华信托投资有限公司及原审被告山西世纪恒固房地产开发有限公司、季强、晋红霞合同纠纷管辖权异议一案已审理终结，现依法向你公司公告送达(2018)最高法执复340号民事裁定书。请你于公告之日起60日内，到最高人民法院第五巡回法庭领取，逾期视为送达。  
中华人民共和国最高人民法院

本院于2018年8月15日立案受理申请人平罗县文江商贸有限公司的公示催告申请，对其遗失的号码为40200052/23548591、票面金额壹佰万元(出票人伊川县博豪耐火材料有限公司、收款人洛阳泰瑞耐火材料有限公司)出票日期2018年4月23日、到期日期2018年10月23日)的银行承兑汇票，依法办理了公示催告手续。公示催告期间无人申报权利。本院于2018年11月6日判决：一、宣告申请人平罗县文江商贸有限公司持有的号码为40200052/23548591、票面金额壹佰万元(出票人伊川县博豪耐火材料有限公司、收款人洛阳泰瑞耐火材料有限公司)出票日期2018年4月23日、到期日期2018年10月23日)的银行承兑汇票无效；二、自本判决公告之日起，申请人平罗县文江商贸有限公司有权向支付人请求支付。  
河南伊川县人民法院

赵永刚、哈斯通拉嘎、特木日巴特尔、吴兰娜：本院受理原告刁金玉诉陈乃及马树申、马彦明、衣柱茹、郑艳荣执行异议之诉一案，已审理终结。现依法向你公司公告送达(2017)内04民初31号、(2017)内04民初32号、(2017)内04民初33号、(2017)内04民初34号、(2017)内04民初35号、(2017)内04民初36号、(2017)内04民初37号民事判决书。自公告之日起，60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本法院递交上诉状及副本，上诉于内蒙古自治区高级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。  
内蒙古自治区赤峰市中级人民法院

### 送达破产文书

2018年5月11日，本院根据北京金洋恒泰模板有限公司的申请裁定受理广州东涌建筑劳务有限公司破产清算一案。查明，广州东涌建筑劳务有限公司的破产债务总额485596.79元，现存资产为0元，所有者权益为-485596.79元。本院认为，广州东涌建筑劳务有限公司不能清偿到期债务，并且资产不足以清偿全部债务，已资

## 法治视野

### 程兆奇

东京审判从开庭之初的管辖权之争起，即受到辩方的百般挑剔，由于事关国际社会对日本近代以来对外扩张的定性，长期以来，东京审判一直是日本右翼的主攻目标。日本右翼对南京大屠杀等各类历史问题的翻案时起时伏，但唯有否定东京审判的论调七十年以来从未间断。否定的方向包括了适用法、程序、证据等几乎所有方面，其中在质疑合法性的论述中，有一重要的关键点与日本左派有不约而同的交集。

参与东京审判的法官中唯一主张日本战犯全员无罪印度法官帕尔认为：美、英、法、荷等审判的主要参与国，在近代都有与日本同样的殖民扩张的前科，日本只是步西方列强的后尘，所以单单审判日本有违公平。这一主张为日本右翼势力承继，并在美化侵略上进一步强化。日本左派认为：老牌殖民主义国家法官占了东京审判法官的七成，审判的正义性因此受到削弱。左右两方的共同点是认为日本的行为与西方列强的行为相似或相同，区别是左派的出发点是批判西方，右翼的出发点是维护日本。

日本的战争犯罪与西方近代殖民是两回事，不能相互折抵，但如果这场审判是一场只有西方国家法官参与的审判，“胜者的审判”的印象会更加强烈。又由于参加东京审判的美、英、法、荷、澳、加、新、印、菲等国，或是殖民地宗主国，或是

直至开庭时仍未独立的殖民地，而苏联与日本除了早期的边境摩擦，在整个战争期间基本相安无事，所谓“春秋无义战”，侵略与被侵略确实一定程度上被模糊化，法官团在这一问题上之所以产生分歧，原因即在于此。明乎此，中国参与的意义也就显而易见：与所有国家不同，中国是一个完全意义上的被侵略国，日本侵略中国最符合侵略与被侵略的经典定义。因此，至少可以说，正是由于有了中国的参与，东京审判才有了充足的正义性。

## 二、日本侵华罪在东京审判中的特殊意义

日本对中国的侵略不仅远远早于对亚太地区其他国家的侵略，也远远早于纳粹德国在欧洲的侵略。因此，早在西方各国提出追究纳粹德国战争罪行之初，中国政府就率先提出日本的战争犯罪也必须受到惩罚。1942年1月13日，被德国占领的比利时、捷克斯洛伐克、波兰、希腊、卢森堡、荷兰、挪威、法国、南斯拉夫等九国流亡政府首次在伦敦发表惩罚德国暴行的宣言，中国政府也在同一时间发表惩罚日军暴行的宣言，表明“中国人民所受之冤苦”都要“同样得到昭雪”，“一切作恶人员”都要“同样依法惩处”。中国政府的一立场，以后从未改变。

在中国、澳大利亚等国的积极主张和坚持下，国际社会最终达成了用审判的方式来惩罚日本战争罪行的共识。但究竟哪些行为是战争罪行？哪些罪行应

当受到惩罚？特别是日本战争罪行应从何时算起？这些问题最初在同盟国中都存在着较大的分歧。

在第二次世界大战中日本和德国是亚洲和欧洲的两个战争策源地，但发动战争的情况却不同。与纳粹德国按照既定方针展开侵略不同，日本在太平洋战争爆发之前的漫长时期，挑起战事的主要是昭和“下克上”成风的基层驻军；战争暴行也是同样，德国以种族灭绝为代表的罪行源于纳粹高层的“统一指导”并得到类似“工业化”的冷血执行，日本在整个亚太地区的种种野蛮暴行，则主要是现地(直接从军事、施工等活动)士兵漠视军纪、国际战争法规与指挥官殆职乃至纵容的共同结果。针对日、德情况的不同，中国主张，日本虽未对中国宣战，仍是侵略；对南京大屠杀等重大暴行，除了具体执行的次要战犯(B级、C级战犯)必须被绳之以法，不在现场的主要战犯仍须承担责任。

除了犯罪的类型，在追诉时期上，一些国家主张应限于太平洋战争爆发后。对此，中国政府坚决要求将日本侵略我国东北地区作为追究的起点。中国政府明确表示，虽然中国对日宣战在珍珠港事件之后，但之前日本军队在中国犯下的罪行，也同样必须受到惩罚。

东京审判将“日本侵略满洲”作为日本战争罪行的开始，无论对于中国还是对于东京审判都具有十分重要的意义。对中国而言，日本自九一八事变起侵华十四年的“侵略”性质由代表同盟国(联合国前身)的国际法庭认定，使日本在近

代以来侵略时间最长、地域最广的侵华罪行得以受到完整的追究。东京审判无论是以起诉对象还是起诉内容，无论是起诉书还是判决书，日本侵华罪行都占了最大比重。在28名战犯中，中国提出的战犯达15人之多(有与其他国家提交名单重复者)。判处死刑的7名战犯有些侵华罪行被免责，如武藤章因南京暴行时“位处下僚”被免责，但在起诉罪行中无例外的都有侵华罪行。东京审判对日本侵华的定性，不仅使日本的战争罪行无法逃脱，也成为日后日本翻案企图迈不过的最重要障碍。

日本侵华罪对东京审判同样也具有十分重要的意义。西方主要国家惩罚战争罪行的时限的最初设想都限于大战爆发之后，若真如此，追究日本的战争罪行仅限于太平洋战争之后，那就更无法摆脱列强间“胜者的审判”的强烈印象。从这个意义上说，正是因为东京审判包括了对华侵略罪，日本右翼号称日本的行径是为了“反抗西方列强侵略”，才完全失据，只能徒显荒唐。

## 三、日本侵华罪的认定提供了追究战犯罪更为严厉的先例

《远东国际军事法庭宪章》因事出匆促，基本照搬了为纳粹德国量身定制的《国际军事法庭宪章》，未能完全根据日本的战争罪行的具体情况制定，为追究情况相当不同的日本战争犯罪带来了困难。这种困难主要是

日、德两国的情况除了相同的一面，更有相当不同的一面。如按“反和诉罪”中“共同谋议”(东京审判55项诉因第1项)的标准，太平洋战争完全匹配，而由基层日军发动的对中国的侵略(九一八事变、七七事变)则不相符合——九一八事变也是蓄谋，但A级战犯的共谋须有国家层级的高度。如果拘泥于宪章的规定，对相关罪名做窄化的认识，会使日本战犯逃脱罪有应得的惩罚。所以，日本侵华罪在东京审判中被追究，丰富了东京审判的内涵。九一八事变的主谋之一板垣征四郎的死刑罪项中未及“共同谋议”，但在叙述他的战争罪行时包括了其参与九一八事变的阴谋，这种合乎实际的灵活运用在“反人道罪及普通战争罪”与“反人道罪”与“普通战争罪”在东京审判中被合并)也是同样。南京暴行第一责任人松井石根，暴行发生期间不在现场，按日本的制度规定，军风纪的职司也在师团，而不在协调作战的方面军，他也没有下达过暴行的命令，但因南京暴行是极为严重的战争犯罪，松井石根仍以“不作为”被判处死刑。不仅是松井石根，远在东京的外相广田弘毅因对南京暴行的“不作为”被判处死刑是更有说明意义的案例。比较起纽伦堡国际军事法庭判处十二名死刑犯均负有“反人道罪”的积极责任，松井、广田的消极责任被追究，为后世提供了对重大战争犯罪追究更为严厉的先例。  
(作者系上海交通大学东京审判研究中心主任、教授)

# 看韦澳如何严查偷税的“国舅爷”

## 不畏皇权严查国舅偷税案

韦澳上任后，面对乱象丛生的京畿重地，他不避豪权，大刀阔斧地进行整治。这时，有人举报郑光的庄园长年不交税。

郑光何许人也？郑光乃当朝皇帝的亲舅舅，是“国舅爷”。唐宣宗的生母郑氏(孝明皇后)原为镇海节度使李锜的侍妾，李锜谋反失败后，郑氏入宫为郭贵妃(懿安皇后)的侍女，后来被唐宪宗宠幸，生下李忱。郑光即孝明皇后的弟弟。当初，郑光为节度使，李忱与郑光讨论为政之道，郑光应对时语言粗俗浅薄，李忱很不高兴，郑光最终没有再担任民事方面的官职。郑光仕途受挫，便囤地建起了一个大庄园，做起了发财梦。为了逃避税收，郑光托其姐姐孝明皇后找皇帝说情，想得到免税政策。唐宣宗召集宰相和管税费的官员商议，想免除郑光庄园的税收，可是却遭到官员们的一致反对，认为这样做破坏的《唐律疏议》中的赋税法令。唐宣宗只得作罢，要求舅舅同别人一样依法交税。郑光尽管没有得到免税政策，但是他仗着权势，飞扬跋扈。替他管理庄园

的官吏也是狐假虎威，骄横无比，多年不向政府交税，也没人敢和他过不去。

韦澳接到举报后，决定就拿庄吏开刀，杀一儆百。他下令将庄吏逮捕，投入大牢。一贯骄横的郑光得知后大为恼火，心中暗想：一个区区京兆尹，竟敢在国舅的头上动土，真是不识好歹。于是，郑光进宫找到孝明皇后哭诉一番，并添油加醋说韦澳抓我的人，就是让皇后和皇帝难堪。孝明皇后马上把宣宗找来，让其命令韦澳放人。

唐宣宗在延英殿召见韦澳，询问逮捕庄吏的有关情况。韦澳一五一十地将郑光庄园拖欠国家税费的事向唐宣宗作了汇报。唐宣宗问道：“你打算如何处置他呢？”韦澳义正辞严地回答说：“臣将依照大唐法律处置。”唐宣宗又说：“我舅舅郑光特别喜爱这个庄吏，他找到了皇太后，这怎么办呀？”韦澳回答说：“陛下把我从翰林院调任京兆尹，就是希望我能够平抑京畿地区多年的积弊，我感到责任重大，不敢辜负皇上的期望。郑光的庄吏多年不向国家交税，是国家的蛀虫，如果得不到处分，那么陛下所制定的法律，看来只能用在无权无势的老百姓的身上，大唐法律的效果将大打折扣，我今后的工作也无法开展下去了。”唐宣宗听

了，沉思一下说：“你说的确实在理，但是，太后那边我不好交代啊。你看这样行不行，你狠狠地处罚他，免他怎么样？”韦澳实事求是地回答说：“我不敢不听从陛下的当面诏告，再说，庄吏固然可恨，但其罪构不成杀头，只要郑光把所欠的税费缴清，并保证今后再不欠税，处罚他之后，自然会释放他的。”唐宣宗如释重负，说道：“你的这种做法于情于理都说得过去，朕很欣慰，但是朕因为此事干掉了你依法办事，的确感到惭愧。”唐宣宗回宫后，将郑光一案的处理结果告诉了太后，感慨道：“韦澳一身正气，凛然不可侵犯！”

## 不走私人路线谋官

韦澳不讲情面，严格执法，重罚国舅的事在长安被传为美谈，那些平日衣襟武扬威的皇亲国戚、贵族豪强们也受到了震慑和教育，从此没有人敢再胡作非为了。

韦澳不给皇帝面子，重罚国舅，唐宣宗不仅没有怪罪他，反而更加器重他。因为唐宣宗也不是小气之人，

他重视人才，从谏如流，有“小太宗”之称。有一次，韦澳在延英殿向皇帝汇报工作。唐宣宗对他的工作很满意，欲提升他，便说道：“萧政担任，户部现在空缺。”韦澳不为所动，继续汇报现在的工作。唐宣宗不得不再三提示：“户部空缺，朕打算让你去户部主持工作，你看怎么样？”韦澳回答说：“臣近一个时期感到心力衰竭，精力不济，难以胜任繁杂艰巨的工作。臣曾经多次向陛下请求到一个小州去做州官，但一直没有得到您的恩准。”唐宣宗本想对韦澳委以重任，没料到他却如此推托，心里自然不太高兴。

韦澳回到家中，外甥柳玭也在朝中为官，他认为韦澳推辞圣恩的做法不得体，辜负了皇帝的一片好心。韦澳也是有难言之隐，他向外甥说出了心里话：“由于我的刚直，现在不被当朝宰相信任，如果突然从圣上那里直接得到更高的官职，他们一定会认为我是走的私人路线，这件事牵扯到皇上，我又如何向别人讲清楚？”现在朝廷的政风每况愈下，这都是因为我们这些官员一味地贪图名利，追逐地位所造成的，我们都应该自省，更应该自我约束，时常警醒啊。”由此可见，韦澳头脑冷静，光明磊落，不依附他人，也不寻求靠山，不愧为君子。

【作者单位：山东省委枣庄市台儿庄区委宣传部】

# 公告

人民法院报2018年11月9日(总第7520期)

机械制造有限公司的债务人或者财产持有人应当向焦作市华科液压机械制造有限公司管理人清偿债务或交付财产。本院于2018年12月19日9时30分在本院(河南省焦作市中级人民法院)三号法庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。债权人系自然人的，参加债权人会议时应提交个人身份证明；如系法人或其他组织的，则参加债权人会议时应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书。委托代理人出席会议的，应提交授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证。委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证。委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。广东省广州市中级人民法院

本院于2018年10月31日作出(2018)粤01破97-1号民事裁定书，裁定受理广州日街街计广告有限公司对广州市起秀信息科技有限公司破产清算一案。本院认为指定北京天驰君泰(广州)律师事务所担任广州市起秀信息科技有限公司管理人。广州市起秀信息科技有限公司的债权人应在2018年12月17日前，向广州市起秀信息科技有限公司管理人(通讯地址：广州市天河区天河路228号广大厦2102室；联系人：钱少武，联系电话：13926054362)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但此前已进行的分配无权要求补充分配。同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。广州市起秀信息科技有限公司管理人清偿债务或交付财产。本院于2018年12月24日上午9时30分在广州市中级人民法院第二十七法庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加债权人会议的债权人系法人或者其他组织的，应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书，如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证。委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证。委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。广东省广州市中级人民法院

本院于2018年10月8日裁定受理焦作市华科液压机械制造有限公司破产一案，并于2018年11月5日指定焦作市仁和清算有限公司担任焦作市华科液压机械制造有限公司管理人。焦作市华科液压机械制造有限公司的债权人应在2019年12月12日前，向焦作市华科液压机械制造有限公司管理人(通信地址：焦作市塔南路162号；邮政编码：454000；联系人：秦勇；联系电话：13839114158)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但此前已进行的分配无权要求补充分配。同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。焦作市华科液压

合同纠纷一案(2018)粤03民初3135号，因你们下落不明，现依法向你们法院公告送达起诉状、应诉通知书、举证通知书、证据交换通知书、开庭传票及证据材料。自本公告发出之日起，经过60日，即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后的15日内。证据交换时间为2019年1月28日14时30分至17时30分，开庭时间为2019年1月29日9时30分至17时30分，地点为本院于2018)渝0153民初4751号庭(暂设临时法庭)。因受送达人下落不明，采用其他方式无法送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，依法向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、当事人诉讼权利义务告知书、廉政监督卡、上网裁判文书告知书及开庭传票。自发出公告之日起超过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日内和30日内。并于举证期限届满后的第2日(遇法定节假日顺延)上午9时30分在徐家湾法庭公开开庭审理，逾期将依法缺席判决。【重庆巫溪县人民法院】

陈善桃、冯贵春：本院受理原告重庆市金科锦置业有限公司诉你(2018)渝0153民初4751号庭(暂设临时法庭)。因受送达人下落不明，采用其他方式无法送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，依法向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、应诉通知书及开庭传票。自公告之日起，经过60日，即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的15日内，举证期限为答辩期满后15日内，并定于举证期限届满后的第3日上午9时30分(遇节假日顺延)在本院第十六审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席判决。【重庆市荣昌区人民法院】  
颜从华：本院受理上诉人工程建设集团有限公司与你、被上诉人(原审被告)广文忠建设工程合同纠纷一案，因你下落不明，无法联系，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定，现向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书、权利义务告知书等。自本公告发出之日起超过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后15日内，你应在公告送达期满后十日内针对自己的主张向本院提供证据，逾期则承担举证不力的法律后果。本案现已审理终结。本院于2019年1月14日14时30分在重庆市第三中级人民法院第二审判庭公开开庭审理，你应准时出庭参加诉讼，逾期则依法判决。【重庆市第三中级人民法院】  
胡朝晖：本院受理原告姜国辉诉你买卖合同纠纷一案，现依法向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。告知合议庭组成人员通知书、权利义务告知书、廉政监督卡、公布裁判文书范围告知书等法律文书。自公告之日起，经过60日即视为送达。本案的答辩期为公告期满后15日内，举证期限为庭审辩论终结

前。本案定于2019年1月30日下午14时20分在本院第四审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席判决。【重庆武隆区人民法院】

王亮：本院受理原告李腊诉你离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、合议庭组成人员告知书、风险提示书、文书上网告知书、民事裁定书(转入普通程序)等材料。自本公告之日起，经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证的期限分别为公告期满后的15日内。定于举证期限届满后的次日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本院第二人民法庭公开开庭审理。逾期本院依法缺席判决。【重庆市梁平区人民法院】

曾晓刚、龙梅：本院受理原告重庆农村商业银行股份有限公司荣昌支行诉你买卖合同纠纷一案，现依法向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利义务告知书及开庭传票。自发出公告之日起超过60日，即视为送达。提出答辩状的期限和举证的期限分别为公告期满后的15日内和30日内，并定于举证期限届满后的第3日下午9时10分(遇节假日顺延)在本院第二审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席判决。【重庆市荣昌区人民法院】

海南省海口市美兰区国兴大道69号海南广场大厦政协楼10楼1011室海南海派杂志有限公司：本院受理原告重庆市梁平区文化遺產保护中心诉被告海南海派杂志有限公司为委托合同纠纷一案，因无法通过其他方式向你送达本案相关诉讼文书，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定，现以公告方式向你送达(2018)渝0155民初5260号案件应诉通知书、起诉状副本、当事人权利义务告知书、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书、廉政监督卡、诉讼风险提示书以及定于2019年2月25日下午14时在本院第八审判庭公开开庭审理案件的开庭传票。自本公告发出之日起，经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的15日内，逾期则依法判决。【重庆市梁平区人民法院】

海南省海口市美兰区国兴大道69号海南广场大厦政协楼10楼1011室海南海派杂志有限公司、北京市海淀区北三环中路67号中央电视台新影中心主办公楼502号海风杂志社：本院受理原告重庆市梁平区文化遺產保护中心诉被告海南海派杂志有限公司、海风杂志社为委托合同纠纷一案，因无法通过其他方式向你送达本案相关诉讼文书，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定，现以公告方式向你送达(2018)渝0155民初5261号案件应诉通知书、起诉状副本、当事人权利义务告知书、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书、廉政监督卡、诉讼风险提示书以及定于2019年2月25日下午14时在本院第八审判庭公开开庭审理案件的开庭传票。自本公告发出之日起，经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的15日内，逾期则依法判决。【重庆市梁平区人民法院】